

两年多输了30多万元,为还高利贷去盗窃

沉溺“鳄鱼机”小伙被刑拘

近日,小王因涉嫌盗窃罪被苏州公安机刑事拘留。在关押的日子里,失去自由的小王多次在管教民警面前忏悔:是“鳄鱼机”,是高利贷害得他走上了盗窃的犯罪道路。他希望那些仍然沉溺于赌博机的人,要从自己身上吸取教训,远离赌博。

小王今年25岁,常熟市人,五年前职高毕业,经人介绍进入一家企业上班。由于工作认真、人缘又好,2006年7月小王担任了班组长,年薪涨到4万多元。

在学校读书的时候,小王就比较喜欢玩网络游戏;工作后,小王也喜欢休息时和同事、朋友玩麻将,但都能控制自己,只当消磨时间,从不过分。也许是觉得生活过于平淡,小王常感到无聊和寂寞,为了寻找一点生活的激情和刺激,小王开始不满足于网络游戏和麻将了,从2006年4月起转而喜欢上了“鳄鱼机”这种游戏机赌博。

小王觉得玩“鳄鱼机”非

常过瘾,运气好的时候能挣几百元甚至上千元的钱。于是,小王经常利用中午、晚上的空余时间去找各种不同的“鳄鱼机”玩。

小王说,“自己的精心押注,终究玩不过鳄鱼机中预先设定好的程序,往往是输多赢少,但输了总想翻本,捞回本钱,赢了总想再赢,赢大的,周而复始,恶性循环,这也许就是典型的赌徒心理。”他是这样总结自己玩“鳄鱼机”的教训的。

小王还说,“由于经常很晚回家,自己的父母、妻子也隐隐约约地感觉到了自己的不正常,可当他们劝说的时候,自己总是以‘小来来’、‘小输赢’来搪塞他们。”

小王在“鳄鱼机”上输钱的数目十分可观,在两年多的时间里,共输了30多万元。他已经深陷“鳄鱼机”不能自拔,在急于翻本心理的支配下,小王听从了赌友李四的建议,借起了高利贷。

小王说,“第一次和一个

放高利贷的人接触,被他25%的月利息吓了一大跳,想退却,可在李四的鼓动下,还是咬了咬牙,签下了为期两个月的2万元高利贷协议。”没过几天,他非但没能翻本,反而将2万元输了个精光。小王输红了眼,着了魔似的又向其他放高利贷的人借钱,但越想翻本,输得越惨,两年多的时间,小王先后总共借了30多万元高利贷,这些高利贷大多血本无归。他只得“拆东墙补西墙”,向那个放高利贷的借了钱,再偿还这个放高利贷的人。

去年6月,身无分文的小王找了个借口,向父母要了3万元,偿还了部分高利贷。可余下的5万元高利贷,眼看偿还期快到了,怎么办?拿什么去还债呢?再向父母要,他们肯定要问明原因,一旦告诉他们真相,少不了他们的责怪;而妻子的好几万元积蓄也被他挥霍在“鳄鱼机”上了。假如自己不能按期还款的话,放高利贷的肯定会找上门,怎么办?小王在苦苦思索着。

虽然借了多次高利贷,但在小王的内心深处,觉得这种高利贷太黑,无法承受极高的利息,他决心不再去借高利贷,准备另想办法。为了能及时筹措钱款,偿还高利贷,小王再次找到李四,寻求良策,李四平时“见多识广”,见小王要他出主意,狡黠地凑到了小王的耳边……

9月的一个晚上,小王和李四以翻围墙、撬仓库门的方式盗窃了某加工企业仓库内的3吨铜锭。然而,就在他们作案的第三天,小王和李四便被警察找上门戴上了锃亮的手铐。

小王说,“当李四说出去盗窃的时候,自己是很害怕的,知道盗窃的法律后果。就是到了作案的那天晚上,准备翻围墙的时候,自己还很犹豫,心想万一被发现了,是要吃官司的。”但为了偿还高利贷,加上李四的唆使,小王认为这个企业地处偏僻,作案很难被人发现。

侥幸心理终于占据了小王的头脑,最终把自己推下了犯罪的深渊。

韩明 王彪

才生产11天 桂花鸭就臭了



臭了的桂花鸭让宣先生很无奈

“包装上写着明年1月23日才到期,可是刚过了11天就变臭了!”昨天,家住苏州北环东路附近的宣先生致电《生活苏州》,称亲戚从南京带来的桂花鸭,保质期是4个月,可是离生产日期才11天的时间,鸭子已经变质,打开包装后臭不可闻。

10月7日,宣先生的亲戚从南京来到苏州,还带来了两盒南京产的桂花鸭。当天晚上,一家人准备打开食用,谁知里面的包装纸刚撕开,就发出一股腥臭味,特别刺鼻。再打开第二盒桂花鸭,却没有发现异常。“两盒桂花鸭的生产日期都是2009年9月26日,保质期要到2010年1月23日,差不多有4个月,可这才过了11天就已经变质了。”宣先生说他在开袋前还仔细查看过,没有发现胀袋,从外包装上也看不出有丝毫的问题。

为了讨回公道,宣先生联系了包装上的厂家要求赔偿,对方却先让他传一张桂花鸭的照片,后来又要求他将变质的鸭子寄回南京进行确认。“鸭子寄回去了,我还怎么索赔啊?”就这样问题被搁置起来,变质的桂花鸭散发出的恶臭却让宣先生很头疼,离着老远就能闻到。无奈之下他只能用三个塑料袋将鸭子紧紧包裹后,再放进一个纸盒内封起来,生怕再有气味漏出。

昨天,笔者按照桂花鸭包装上留下的厂家联系电话拨打过去,一位负责人称他们公司生产的桂花鸭全部经过了检验,可能是运输过程中出现了一些问题,也不排除是别的厂家生产的假冒产品,所以必须先对产品进行确认。最后,对方表示宣先生只要将变质桂花鸭的外包装寄回公司就可以,等他们确认以后,工作人员会和宣先生联系进行赔偿。

李胜华 文/摄

苗猪市场交易竟有“潜规则”

四嫌犯欺行霸市垄断经营被批捕

日前,苏州检察机关以强迫交易罪、故意伤害罪批准逮捕犯罪嫌疑人赵华、钱伟、孙云、李明等人,等待他们的将是漫长的铁窗生涯。

不法商贩“入主”苗猪市场

2007年底以来,苏州东渚苗猪市场内,看似正常有序的交易背后出现了一些耐人寻味的怪象:猪农只将猪卖给个别猪贩,而不少猪贩收猪时也是战战兢兢,时常会有猪农和猪贩被人群殴……原来这一切都缘于几名无业人员控制了东渚苗猪市场的小黑公猪交易。

赵华、钱伟、孙云、李明就是小黑公猪交易的非法控制人,四人都已过而立之年,但没有正经工作,终日游手好闲,经常聚在一起赌博打发时间。2007年底的一天,一心想发财的赵华提议由几人合伙通过控制东渚苗猪市场小黑公猪交易牟利,因为赵华曾在苗猪市场做过生意,对苗猪交易情况比较了解,经过一番讨论后,四人一拍即合,学起了香港古惑仔电影的地头蛇,私自在苗猪市场立下交易规则:未经他们批准,猪贩和猪农不得擅

自在市场进行小黑公猪交易;经过批准收购的猪贩,必须按每头猪20元的价格交给其保护费。为确保交易规则的威慑力,他们雇用了几名打手“维持”市场秩序,其中2名打手还有犯罪前科。

拳头就是硬道理

猪贩老仲刚开始听说这一市场潜规则时,并没有放在心上,认为自己向猪农收猪时也是战战兢兢,因此照例在市场上收猪,与猪农讨价还价。急于想在苗猪市场树立威望的赵华等人正愁找不到“出头鸟”,于是他们第一个拿老仲开刀。当老仲正在收猪时,孙云派了三名打手,不由分说持棍就对老仲和猪农一顿毒打,并将老仲和猪农逼到一个角落里威胁道:如果再不按规矩办事,厉害的还在后头。若敢报警,让他们全家好看。打这以后,吃了苦头的老仲就再也不敢去苗猪市场收猪了。

交了保护费也未必就能平安无事。为了能在苗猪市场继续做自己的生意,猪贩王东答应给赵华等人保护费,并签订了协议。谁知,在

王东交了保护费后,赵华手下的几名打手仍然先后多次向其索取“感谢费”和“过节费”,每次数额均为数千元。更为可气的是,2008年底,赵华等人突然通知王东今后不准在东渚收猪,并要求猪农向他们指定的新猪贩提供小黑公猪。

受害人勇敢揭发

猪贩老夏天生一股倔劲,他不愿自己的血汗钱被压榨,一直在市场外偷偷收猪,也因此被赵华等人威胁、殴打过多次。家里人非常担心他的安危,极力劝阻他别再去做苗猪生意了。为了给自己讨回公道,也为了遏制这些人的嚣张气焰,老夏思前想后,终于鼓起勇气拨通了公安机关的电话……

日前,检察机关以强迫交易罪、故意伤害罪批准逮捕犯罪嫌疑人赵华、钱伟、孙云、李明等人,等待他们的将是漫长的铁窗生涯。

赵华等人被抓后,东渚苗猪市场的猪农和猪贩奔走相告,拍手称快,苗猪交易又恢复了以往的规范有序。(文中人名均为化名)

郭霞 王彪

第一辆车将人撞倒,第二辆车紧接着将人碾死

“连环撞”受害者家属获赔40万

日前,太仓市人民法院浏河法庭审理了一起两车连环撞人的道路交通事故人身损害赔偿纠纷案,最终判决两肇事者潘某和高某分别赔偿死者冯某家属24万元和16万元。

原来,在去年12月18日18时40分左右,潘某驾车在太仓市境内沿通港公路由东往西行驶至(老闸)北闸桥东侧250米路段时,车左前部与同向前方冯某骑行的自行车发生碰撞,致冯某连车带人倒地,人车分离,事发后潘某驾车逃逸。

第一次事故发生数分钟后,被告高某驾车行驶至事故现场,车前部撞倒在道路上

的冯某并将其碾压,冯某在现场死亡,导致第二次事故的发生。

经警方介入调查,查明潘某和高某的肇事行为。交警部门作出交通事故认定,确定潘某负第一起事故的全部责任;高某负第二起事故的次要责任。为了赔偿,冯某家属起诉要求保险公司限额内承担责任,潘某和高某对限额外损失承担连带责任。

法院经审理认为,潘某与高某分别驾车撞人,两起肇事行为间接结合在一起,相辅相成而导致冯某死亡,符合高某驾车行驶至事故现场,车前部撞倒在道路上

各肇事者的责任时,依法应采取“过失轻重分配责任”原则。虽然各侵权行为与损害结果之间的因果关系不能确定,但可以根据肇事者过错程度合理确定各肇事者的责任范围,而不是各肇事者对受害人负连带责任,故法院对冯某家属要求各肇事者承担连带责任的主张不予支持。

最终,法院判决本次事故的总损失,由保险公司在交强险限额范围内赔偿,超出部分由潘某赔偿冯某家属60%计24万余元,高某赔偿冯某家属40%计16万余元。

陈泓江 卢东昕 郭玉昆



太阳能发电站问世

由常熟阿特斯阳光电力有限公司自主研发的双轴跟踪式太阳能11千瓦光伏发电站近日问世,并投入试运行。该发电站的太阳能电池板可以像向日葵一样,通过实时跟踪太阳运动,增强太阳辐射接收量。此发电站每天可发电约为45度,可以保证5户家庭的日常用电。

王彪 摄

驾驶员押运员一唱一和

侵吞公司财物两人领刑

近日,常熟市人民法院审理了一起职务侵占犯罪案件,依法判决驾驶员王某、押车员李某犯职务侵占罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

被告人王某、李某均系常熟某铝业公司的职工,王某担任该公司的驾驶员,李某为王某所驾车辆的押车员,王、李两人从事公司铝制品的运送工作。在货物运送过程中,两人发现客户处因质量问题的退货,也由他们从客户处直接拉回公司,公司在退货的环节上审查不怎么样,心想从中有利可图,遂起贪念之心。经合谋,两人于2009年6月间,分别利用职务之便,先后2次将某客户退回其公司的不合格铝合金型材1255公斤在运输途中私自转卖,物品共计价值人民币

12550元。案发后,被告人王某、李某已退出所得赃款;涉案赃物已被公安机关追缴并发还被害单位。

法院经审理后认为:被告人王某、李某分别利用担任某公司驾驶员、押车员的职务便利,共同将单位财物非法占为己有,数额较大,其行为均已构成职务侵占罪,系共同犯罪,应依法分别予以惩处。两被告人在共同犯罪中均起主要作用,均系主犯,应当按照其参与的全部犯罪处罚。两被告人自愿认罪,且已退出所得赃款,均可酌情从轻处罚。根据被告人王某、李某的犯罪情节,认罪态度及悔罪表现,对其判处缓刑不致再危害社会,故可依法适用缓刑。据此,作出前述判决。

钱新才 王鸣燕 王彪

打“黑车”牵出系列盗窃案

10月26日上午,昆山市运管稽查人员配合公安刑警在交通大楼内,一举将三名“黑车”盗窃嫌疑人擒获。同时,近日发生在玉山镇、陆家镇等地的多个网吧系列盗窃手机案也一起成功破案。

10月16日,昆山市公安刑警大队“黑车”控制组在出口加工区B区宿舍楼处,抓获一辆经常在此地做生意的车号为苏EM8Z85的黑车,司机韩大亚是河南夏邑人。警方随后将其移交运政稽查大队处理。就在大家以为这只是一起普通的黑车案时,10月23日,公安刑警大队“黑车”组到陆家镇派出所听取该所专案人员介绍某系列盗窃案情况,在陆家派出所民警出示一些资料及嫌疑人、嫌疑车辆(苏EXL370)时,一张熟悉的面孔出现在“黑车”组人员面前,照

片上的犯罪嫌疑人就是16日查获的黑车司机韩大亚。掌握了这一信息后,刑警大队“黑车”组立即与交通运政稽查大队联系,运政稽查人员得知情况后分析犯罪嫌疑人可能来“黑车”窗口处理违章,于是对该处理窗口及周边作了布控。

10月26日9:20左右,嫌疑人及嫌疑车辆苏EXL370果真出现在交通大厦广场。正当韩大亚和另一嫌疑人准备上楼时,等候多时的公安、运管执法人员一拥而上,迅速将二人控制,并将车内第三嫌疑人韩兴光擒获。经陆家派出所审查,2009年10月中旬以来,韩兴光、韩大亚伙同他人多次至昆山市陆家镇、玉山镇等地的多个网吧实施盗窃,窃得手机多部。目前,韩兴光已被公安部门刑事拘留,案件正在进一步审理中。

王伟

苏州移动支持高尔夫赛

“2009苏州太湖·全球通杯欧亚女子公开赛”于10月27日至11月1日在太湖高尔夫正式拉开帷幕,作为本次国际赛事的主要协办方,中国移动苏州分公司组织安排了职业选手教学及职业业余业余对赛等活动,为广大全球通高尔夫俱乐部会员及高尔夫爱好者提供了一次与世界冠

军选手近距离接触并交流切磋的难得机会。

中国移动苏州分公司全球通高尔夫俱乐部作为省内发展较为成熟的俱乐部之一,经过5年多的发展,已形成了由培训、月赛、季度赛、巡回赛、省外交流赛等组成的完整运营体系,并拥有超过5000名实体会员。

陆胜昊 王彪